

**Hola, somos las fundas  
de Mini Diva<sup>ES</sup>**

**Hi, we are Mini Diva Sleeves<sup>EN</sup>**

**Olá, somos as capas  
do Mini Diva<sup>PT</sup>**

**Salut, nous sommes  
les embouts de Mini Diva<sup>FR</sup>**

**Ciao, siamo le guaine  
di Mini Diva<sup>IT</sup>**

**Hallo, wir sind die  
Aufsätze für Mini Diva<sup>DE</sup>**

---

**Instrucciones de uso. Instructions of use.**

**Instruções de utilização. Instructions d'utilisation.**

**Istruzioni per l'uso. Gebrauchsanweisung.**

**PLATANOMELÓN**

## Características. Characteristics. Características. Caractéristiques. Caratteristiche. Produktbeschreibung.



### Funda precisión. Precision sleeve. Capa precisão.

Fourreau précision. Cover precisione. Präzisionsaufsatz.

(ES) 7,3 cm de longitud, 3,4 cm de ancho y un peso de 14 gramos.

(FR) 7,3 cm de longueur, 3,4 cm de largeur et un poids de 14 grammes.



(EN) 7.3 cm long, 3.4 cm wide, weighing 14 grams.

(IT) 7,3 cm di lunghezza, 3,4 di larghezza e un peso di 14 grammi.

(PT) 7,3 cm de comprimento, 3,4 cm de largura e pesa 14 gramas.

(DE) 7,3 cm Länge, 3,4 cm Breite und ein Gewicht von 14 g.



### Funda cosquileo. Tickle sleeve. Capa cócegas.

Fourreau chatouille. Cover solletico. Kitzel-Aufsatz.

(ES) 5,4 cm de longitud, 3,9 cm de ancho y un peso de 20 gramos.

(FR) 5,4 cm de longueur, 3,9 cm de largeur et un poids de 20 grammes.



(EN) 5.4 cm long, 3.9 cm wide, weighing 20 grams.

(IT) 5,4 cm di lunghezza, 3,9 di larghezza e un peso di 20 grammi.

(PT) 5,4 cm de comprimento, 3,9 cm de largura e pesa 20 gramas.

(DE) 5,4 cm Länge, 3,9 cm Breite und ein Gewicht von 20 g.



### Funda para pene. Penis sleeve. Capa para pénis.

Fourreau pour pénis. Cover per pene. fsatz für Penis.

(ES) 3,7 cm de longitud, 6,7 cm de ancho y un peso de 16 gramos.

(FR) 3,7 cm de longueur, 6,7 cm de largeur et un poids de 16 grammes.



(EN) 3.7 cm long, 6.7 cm wide, weighing 16 grams.

(IT) 3,7 cm di lunghezza, 6,7 di larghezza e un peso di 16 grammi.

(PT) 3,7 cm de comprimento, 6,7 cm de largura e pesa 16 gramas.

(DE) 3,7 cm Länge, 6,7 cm Breite und ein Gewicht von 16 g.



### Funda orejitas. Little ears sleeve. Capa orelinhas.

Fourreau à oreilles. Cover orecchiette. Ohren-Aufsatz.

(ES) 6,2 cm de longitud, 3,4 cm de ancho y un peso de 14 gramos.

(FR) 6,2 cm de longueur, 3,4 cm de largeur et un poids de 14 grammes.



(EN) 6.2 cm long, 3.4 cm wide, weighing 14 grams.

(IT) 6,2 cm di lunghezza, 3,4 di larghezza e un peso di 14 grammi.

(PT) 6,2 cm de comprimento, 3,4 cm de largura e pesa 14 gramas.

(DE) 6,2 cm Länge, 3,4 cm Breite und ein Gewicht von 14 g.

**Funda precisión. Precision sleeve. Capa precisão.**

Fourreau précision. Cover precisione. Präzisionsaufsatz.

(ES) Estimulación directa y precisa del clítoris y de otras zonas erógenas externas.

(FR) Stimulation directe et précise du clitoris et des autres zones érogènes externes.



(EN) Direct and precise stimulation of the clitoris and other external erogenous zones.

(IT) Stimolazione diretta e precisa del clitoride e di altre zone erogene esterne.

(PT) Estimulação direta e precisa do clítoris e outras zonas erógenas externas.

(DE) Direkte und präzise Stimulation der Klitoris und anderer äußerer erogener Zonen.

**Funda cosquileo. Tickle sleeve. Capa cócegas.**

Fourreau chatouille. Cover solletico. Kitzel-Aufsatz.

(ES) Estimula distintas zonas erógenas gracias a sus filamentos que proporcionan sensaciones únicas.

(FR) Stimule différentes zones érogènes grâce à ses filaments qui procurent des sensations uniques.



(EN) Stimulates different erogenous zones thanks to its filaments that provide unique sensations.

(IT) Stimola diverse zone erogene grazie ai suoi filamenti che provocano sensazioni uniche.

(PT) Estimula diferentes zonas erógenas graças aos seus filamentos que proporcionam sensações únicas.

(DE) Das Produkt stimuliert dank seiner Fasern verschiedene erogene Zonen, die für einzigartige Körperempfindungen sorgen.

**Funda para pene. Penis sleeve. Capa para pénis.**

Fourreau pour pénis. Cover per pene. f. Aufsatz für Penis.

(ES) Estimulación del tronco, el glande del pene y los testículos.

(FR) Stimulation de la tige, du gland du pénis et des testicules.



(EN) Stimulation of the shaft, glans penis and the testicles.

(IT) Stimolazione del tronco, del glande del pene e dei testicoli.

(PT) Estimulação do tronco, da glande do pénis e dos testículos.

(DE) Stimulation des Schafts, der Eichel und der Hoden.

**Funda orejitas. Little ears sleeve. Capa orelhinhas.**

Fourreau à oreilles. Cover orecchiette. Ohren-Aufsatz.

(ES) Estimulación del clítoris y de otras zonas erógenas externas.

(FR) Stimulation du clitoris et des autres zones érogènes externes.



(EN) Stimulation of the clitoris and other external erogenous zones.

(IT) Stimolazione del clitoride e di altre zone erogene esterne.

(PT) Estimulação do clítoris e outras zonas erógenas externas.

(DE) Stimulation der Klitoris und anderer äußerer erogener Zonen.



(ES) Totalmente sumergible.

(FR) Entièrement waterproof.

(EN) Fully submersible.

(IT) Completamente sommergibile.

(PT) Totalmente submersível.

(DE) Absolut wasserdicht.

# Instrucciones <sup>ES</sup>

## Finalidad del producto:

Es el momento de experimentar nuevas sensaciones gracias a las fundas de Mini Diva. Todas ellas están fabricadas con silicona hipoalérgica de alta calidad y están diseñadas para estimular diferentes zonas del cuerpo de maneras distintas tanto a solas como en pareja. Podrás elegir entre doble estimulación, estimulación precisa, estimulación amplia o estimulación envolvente. Pruébalas y descubre lo que más te gusta.

- **Funda precisión:** A solas o en pareja, su punta precisa estimulará tu clítoris de manera intensa y localizada. Además, también es ideal para estimular otras zonas erógenas como los pezones o los labios externos de la vulva.
- **Funda cosquilleo:** Gracias a sus filamentos y a su amplia superficie, sentirás un placentero cosquilleo que estimulará tu vulva de manera suave y distinta. Disfruta de nuevas sensaciones, moviendo el juguete por tu clítoris, labios externos y labios internos.
- **Funda para pene:** Diseñada para estimular el pene, se ajusta a la medida de este para rodearlo y regalarle intensas y placenteras vibraciones. Disfruta de estas sensaciones en la base del pene, en el glande e incluso en los testículos.
- **Funda orejitas:** Experimenta una estimulación precisa y envolvente del clítoris gracias a sus dos orejitas. Es el complemento perfecto para jugar en pareja y estimular diferentes zonas erógenas.

## Composición:

Fabricado con silicona hipoalérgica de alta calidad, libre de látex y ftalatos.

## Posibles riesgos asociados de su uso:

- Este es un producto de uso personal, no lo compartas para evitar la propagación de infecciones.
- No utilizar lubricantes a base de silicona o de aceite, ya que pueden dañar la silicona del producto o dejarla con un tacto viscoso de forma permanente.
- Se recomienda lavar bien el producto con agua y jabón neutro o con un producto específico antes y después de cada uso.
- Es importante que no se utilicen productos abrasivos ni desinfectantes fuertes que contengan sustancias con base de petróleo, aceite de árbol de té, alcohol o lejía para limpiar el producto.
- Para un mantenimiento adecuado del producto, se recomienda guardarlo en un lugar sin humedad, polvo ni luz solar directa.
- Se recomienda guardar el producto en una bolsita antibacteriana.
- Mantener fuera del alcance de los niños.

# Instructions <sup>EN</sup>

## Product purpose:

It's time to experience new sensations thanks to these Mini Diva sleeves. Made from high-quality hypoallergenic silicone, they are designed to stimulate different areas of the body in a variety of ways both alone and with a partner. You can choose between double stimulation, precise stimulation, broader stimulation or more diffuse stimulation. Try them and find out which you like the best.

- **Precision sleeve:** Alone or with a partner, its precision tip will stimulate your clitoris in an intense and targeted way. It is also ideal for stimulating other erogenous zones such as the nipples or outer lips of the vulva.
- **Tickle sleeve:** Thanks to its filaments and large surface area, you will feel a pleasant tingling that stimulates your vulva in a gentle and different way. Enjoy new sensations, moving the toy around the clitoris, and the inner and outer lips of the vulva.
- **Penis sleeve:** Designed to stimulate the penis, it adapts to each individual's size to surround it and provide intensely pleasurable vibrations. Enjoy these sensations at the base of the penis, the head and even the testicles.
- **Little ears sleeve:** Experience the very precise and all-consuming stimulation of the clitoris thanks to its two little ears. It is the perfect accessory for couple play and for stimulating various different erogenous zones.

## Composition:

Made from high quality hypoallergenic silicone, free from latex and phthalates.

## Possible risks associated to their use:

- This product is for personal use, do not share it to avoid spreading infections.
- Do not use silicone or oil-based lubricants that may permanently damage or give the product's silicone a slimy feel.
- We recommend washing the product thoroughly with water and neutral soap or with a specialized product before and after each use.
- Do not use abrasives or harsh disinfectants containing petroleum-based substances, tea tree oil, alcohol or bleach to clean the product.
- For proper maintenance of the product, we recommend storing it in a humidity-free, dust-free place and out of direct sunlight.
- We recommend storing the product in an antibacterial bag.
- Keep out of reach of children.

# Instruções <sup>PT</sup>

## Finalidade do produto:

Este é o momento de experimentar novas sensações graças às capas de Mini Diva. Todas elas estão fabricadas com silicone hipoalergénico de alta qualidade e foram concebidas para estimular diferentes zonas do corpo de formas distintas, tanto por si só quanto em casal. Poderá escolher entre estimulação dupla, estimulação precisa, estimulação ampla ou estimulação envolvente. Experimente e descubra de qual gosta mais.

- **Capa precisão:** A sós ou em casal, a sua ponta precisa vai estimular o seu clítoris de forma intensa e localizada. Além disso, também é ideal para estimular outras zonas erógenas como os mamilos ou os lábios externos da vulva.
- **Capa cócegas:** Graças aos seus filamentos e à sua superfície ampla, vai sentir um formigueiro agradável que vai estimular a sua vulva de forma suave e distinta. Desfrute de novas sensações, movendo o seu brinquedo pelo seu clítoris, lábios externos e lábios internos.
- **Capa para pénis:** Concebida para estimular o pénis, ajusta-se à sua medida para o rodear e proporcionar-lhe vibrações intensas e repletas de prazer. Desfrute destas sensações na base do pénis, na glande ou até nos testículos.
- **Capa orelhinhas:** Experimente uma estimulação precisa e envolvente do clítoris graças às suas duas orelhinhas. É o complemento perfeito para brincar em casal e estimular diferentes zonas erógenas.

## Composição:

Fabricado com silicone hipoalergénico de alta qualidade, livre de látex e ftalatos.

## Possíveis riscos associados à sua utilização:

- Este é um produto de uso pessoal, não o partilhe para evitar a propagação de infeções.
- Não utilizar lubrificantes à base de silicone ou de óleo, já que podem danificar o silicone do produto ou deixá-lo com uma consistência viscosa de forma permanente.
- Recomenda-se lavar bem o produto com água e sabão neutro ou com um produto específico antes e depois de cada utilização.
- É importante que não se utilizem produtos abrasivos nem desinfetantes que contenham substâncias com base de petróleo, óleo de melaleuca, álcool ou lixívia para limpar o produto.
- Para uma manutenção adequada do produto, recomenda-se guardá-lo num local sem humidade, pó ou luz solar direta.
- Recomenda-se guardar o produto numa bolsa antibacteriana.
- Manter fora do alcance das crianças.

# Instructions <sup>FR</sup>

## Finalité du produit :

Le moment est venu d'expérimenter de nouvelles sensations avec les fourreaux Mini Diva. Fabriqués en silicone hypoallergénique de haute qualité, ils sont conçus pour stimuler différentes zones du corps selon les envies, en solo ou en couple. Vous pourrez choisir entre une stimulation double, précise, étendue ou enveloppante. Testez-les et découvrez vos préférences.

- **Fourreau précision** : En solo ou en couple, son embout précis stimulera votre clitoris de manière intense et localisée. Également idéal pour stimuler d'autres zones érogènes comme les mamelons ou les lèvres extérieures de la vulve.
- **Fourreau chatouille** : Ses filaments et sa grande surface vous feront ressentir un agréable fourmillement qui stimulera votre vulve en douceur. Savourez de nouvelles sensations en déplaçant le jouet sur votre clitoris, vos lèvres extérieures et intérieures.
- **Fourreau pour pénis** : Conçu pour stimuler le pénis, il s'y adapte et l'enveloppe à la perfection tout en produisant des vibrations intenses et jouissives. Appréciez les sensations qu'il procure aussi bien à la base du pénis, sur le gland et même au niveau des testicules.
- **Fourreau à oreilles** : Grâce à ses deux petites oreilles, profitez d'une stimulation précise et enveloppante du clitoris. Le complément idéal pour vous amuser en couple et stimuler différentes zones érogènes.

## Composition :

Fabriqués en silicone hypoallergénique haute qualité, sans latex ni phtalates.

## Risques possibles pendant l'utilisation :

- Il s'agit d'un produit à usage personnel, ne le partagez pas pour éviter la propagation d'infections.
- N'utilisez pas de lubrifiants à base de silicone ou d'huile car ils pourraient endommager le silicone du produit ou le rendre gluant de façon permanente.
- Il est recommandé de laver soigneusement le produit avec de l'eau et du savon neutre ou un produit spécifique avant et après chaque utilisation.
- Il est important de ne pas utiliser de produits abrasifs ou de désinfectants puissants contenant des substances à base de pétrole, de l'huile d'arbre à thé, d'alcool ou d'eau de Javel pour nettoyer le produit.
- Pour un entretien correct du produit, il est recommandé de le stocker dans un endroit à l'abri de l'humidité, de la poussière et de la lumière directe du soleil.
- Il est conseillé de conserver le produit dans un étui anti-bactérien.
- Tenir hors de portée des enfants.

# Istruzioni <sup>IT</sup>

## Destinazione d'uso del prodotto:

È il momento di provare nuove sensazioni grazie alle guaine Mini Diva. Tutte sono realizzate in silicone ipoallergenico di alta qualità e sono progettate per stimolare diverse zone del corpo in modi diversi sia da soli, sia in coppia. Potrai scegliere tra stimolazione doppia, stimolazione precisa, stimolazione ampia o stimolazione avvolgente. Provalne e scopri cosa ti piace di più.

• **Cover precisione:** Da sola o in coppia, la sua punta precisa stimolerà il clitoride in modo intenso e localizzato. Inoltre, è ideale anche per stimolare altre zone erogene come i capezzoli o le labbra esterne della vulva.

• **Cover solletico:** Grazie ai suoi filamenti e alla sua ampia superficie, sentirai un piacevole solletico che stimolerà la tua vulva in modo differente e delicato. Goditi nuove sensazioni, muovendo questo sexy toy tra clitoride, labbra esterne e labbra interne.

• **Cover per pene:** Progettato per stimolare il pene, si adatta alle sue dimensioni per circondarlo e regalargli vibrazioni intense e piacevoli. Goditi queste sensazioni alla base del pene, nel glande e persino nei testicoli.

• **Cover orecchiette:** Sperimenta una stimolazione precisa e avvolgente del clitoride grazie alle sue due «orecchie». È il complemento perfetto per giocare in coppia e stimolare diverse zone erogene.

## Composizione:

Prodotto in silicone ipoallergenico di alta qualità, senza lattice e ftalati.

## Possibili rischi associati al loro utilizzo:

- Questo è un prodotto per uso personale, non condividere per evitare la diffusione di infezioni.
- Non usare lubrificanti a base di silicone o di olio perché potrebbero danneggiare il silicone del prodotto o lasciarlo permanentemente viscido.
- Si raccomanda di lavare accuratamente il prodotto con acqua e sapone delicato o con un prodotto specifico prima e dopo ogni uso.
- È importante non usare prodotti abrasivi o disinfettanti forti contenenti sostanze a base di petrolio, olio dell'albero del tè, alcool o candeggina per pulire il prodotto.
- Per una corretta manutenzione del prodotto, si raccomanda di conservare il prodotto in un luogo privo di umidità e polvere e lontano dalla luce solare diretta.
- Si raccomanda di conservare il prodotto in un sacchetto antibatterico.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.



# Anleitung <sup>DE</sup>

## Verwendungszweck des Produkts:

Es ist an der Zeit, neue Sensationen mit den unterschiedlichen Mini Diva-Hüllen zu erleben. Sie sind alle aus hochwertigem, hypoallergenem Silikon gefertigt und so konzipiert, dass sie verschiedene Körperregionen auf unterschiedliche Weise stimulieren, sowohl allein als auch zu zweit. Sie können zwischen doppelter Stimulation, präziser Stimulation, breiter Stimulation oder umhüllender Stimulation wählen. Probieren Sie sie alle Möglichkeiten aus und finden Sie heraus, was Ihnen am besten gefällt.

- **Präzisionsaufsatz:** Ob allein oder zu zweit, die präzise Spitze stimuliert Ihre Klitoris intensiv und lokalisiert. Dieses Toy ist auch ideal für die Stimulation anderer erogener Zonen wie der Brustwarzen oder der äußeren Schamlippen.
- **Kitzel-Aufsatz:** Dank seiner Noppen und seiner großen Oberfläche werden Sie ein angenehmes Kribbeln spüren, das Ihre Vulva auf sanfte und unterschiedliche Weise stimulieren wird. Genießen Sie neue Empfindungen, indem Sie das Toy über Ihre Klitoris und die äußeren und inneren Schamlippen bewegen.
- **Aufsatz für Penis:** Es wurde entwickelt, um den Penis an und gibt intensive und angenehme Vibrationen ab. Genießen Sie diese Empfindungen an der Peniswurzel, an der Eichel und sogar an den Hoden.
- **Ohren-Aufsatz:** Erleben Sie eine präzise und einhüllende Stimulation der Klitoris dank seiner zwei kleinen Ohren. Die perfekte Ergänzung für Paarspiele und zur Stimulierung verschiedener erogener Zonen.

## Material:

Hergestellt aus hochwertigem, latex- und phthalatfreiem Silikon.

## Mögliche Risiken beim Gebrauch:

- Dies ist ein Produkt für den persönlichen Gebrauch, gib es nicht weiter, um die Verbreitung von Infektionen zu vermeiden.
- Verwende keine silikon- oder ölbasierten Gleitmittel, da sie das Silikon des Produkts beschädigen oder es dauerhaft zähflüssig machen können.
- Es wird empfohlen, das Produkt vor und nach jedem Gebrauch gründlich mit Wasser und neutraler Seife oder mit einem speziellen Produkt zu reinigen.
- Es ist wichtig, dass zur Reinigung des Produkts keine Scheuermittel oder scharfe Desinfektionsmittel verwendet werden, die Substanzen auf Erdölbasis, Teebaumöl, Alkohol oder Bleichmittel enthalten.
- Um das Produkt in gutem Zustand zu halten, wird empfohlen, es an einem Ort aufzubewahren, der frei von Feuchtigkeit, Staub und direktem Sonnenlicht ist.
- Es wird empfohlen, das Produkt in einem antibakteriellen Beutel aufzubewahren.
- Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

## **Modos de uso. Modes of use.**

Modos de utilização. Modes d'utilisation.

Modalità di utilizzo. Verwendungsarten.

---

### **Funda precisión. Precision sleeve. Capa precisión.**

Fourreau précision. Cover precisione. Präzisionsaufsatz.



### **Funda cosquilleo. Tickle sleeve. Capa cócegas.**

Fourreau chatouille. Cover solletico. Kitzel-Aufsatz.



### **Funda para pene. Penis sleeve. Capa para pénis.**

Fourreau pour pénis. Cover per pene. fsatz für Penis.



### **Funda orejitas. Little ears sleeve. Capa orelhinhas.**

Fourreau à oreilles. Cover orecchiette. Ohren-Aufsatz.



---

# PLATANOMELÓN